BOempio MOavoTTov. Aoknoeig ITT

1. Aoknon 14.2 amd tg onuetnoelg tov Iibavotjtov I1.

2. 'Eotw ¢ }opaKTNPLOTIKT] GUVAPTNON oG Tuyoiag uetopinmce X : Q — R. Na deuybei 6Tt
|¢(r + 1) = ¢(1) > < 2(1 — Re{p(h)})

yio KGOe 1, h € R.

3. 'Eoto (X))ien+ 0veEdptnteg KoL odvoueg tuyoieg petapintéc pue tuég oto R, H yapoakmmprotiki

ouvaptnon g X, elval
8(0) = (1= A/l = 1) ) L1

v kGOe t € R. Bpeite katdhnin otobepd a > 0 wote n axohovdia (S,/n?),en+ Vo ouykhiver Kotd
KOTOvou 0€ ULoL (1) TETPLUIEVY Tuyoio petafint Y Kou tpoodiopiote Ty Y.
[Qc ovvnbwe, S, := X1 + - + X,,.]

4. H 3.4.13 tov Durrett.

5. Zto [Mapaderyna 2.2.7 tov Durrett (ouAEKTNG KOumovidv) Bétovpe k(n) := [A4/n], dmov A > 0 otabepd.
Na ey et 0TL
TZ(H) — k(n) = Poisson(A?/2)

Kabwg n — oo.



